
魅力２ 高い就職率

　毎年、訓練生数の10倍前後の求人があ
り、直近５年間の就職率は80%台～100
％の高い水準を達成しています。また、就
職者の約7割が市内の企業に就職してい
ます。

魅力3 訓練生の高い満足度

　令和５年、６年９月に、苫小牧高等技術専門学院で訓練に関する満足度についてアンケート調査を行った結果、７割以上の訓
練生から「満足している」または「やや満足している」との回答がありました。

○学校教育法による高等学校もしくは中等教育学校を卒
業した方（令和７年３月に卒業見込みを含む）またはこれ
と同等以上の学力を有すると認められる方（高等学校
卒業者と同等以上の技能習得能力を有すると認められ
る方または、高等学校中退（中学既卒含む）などの学歴
を有する方）

○金属加工科短期課程（1年制）については、職業の転換
を必要としている求職者の方向けの訓練課程ですが、
新規学卒（中卒含む）の方も応募可能です

入校生には市から最大10万円の奨励金を交付します
（苫小牧市ものづくり技能習得奨励金）

詳細はこちら
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令和７年度入校生募集中!! ４月上旬まで申込期限
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各科10人定 員

北海道立苫小牧高等技術専門学院
2（55）7007
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所 在 地 〒053-0052  新開町4-6-10

Map

●金属加工科1年 Ｎ．Ｋ（35歳）
［令和6年4月入学］
　入学当初、女性が一人ということでコミュニ
ケーション面で不安がありましたが、職業訓練指
導員の先生方、先輩の支えもあり、最初の不安も
なくなっていきました。学科や実技の中で溶接に
関する技術や知識など、とても分かりやすく教え
ていただいています。製造業が初めてでも個々の
ペースに合わせて、都度、問題点や課題点なども
含めて親身に指導していただいています。
　これからの就職活動に向けてまだ迷っていると
ころもありますが、あと約１年間の訓練期間の中
で自分自身の特性や適性なども念頭におきながら
考えていきたいと思います。ものづくりに興味が
ある方は、ぜひ見学や体験に来てみてください。

●精密機械科1年 Ｓ．Ａ（20歳）
［令和6年4月入学］
　小さい頃にものづくりのYouTubeを見
たときから、将来はものづくりに関連した職
業に就きたいと考え、苫小牧高等技術専門
学院の精密機械科に入学しました。
　現在は、国家試験３級技能検定普通旋盤
作業に向けて訓練をしています。時間内に
課題すべての寸法を規定内に収めて加工
する難しさもありますが、他の試験も含め、
努力して合格し、次年度の２級技能検定試
験にステップアップしたいと考えています。
そして、取得した資格をベースとして、希望
するものづくり企業に就職できるように頑
張りたいと思います。

●電気工事科2年 Ｒ．Ｋ（21歳）
［令和5年4月入学］
　苫小牧高等技術専門学院に入学した頃は、電気
に関する知識もなく、いろいろな不安を抱えながら
入学しました。最初は電気の基礎的な勉強などをし
て、分からない所があれば職業訓練指導員の先生
方に質問をしていく中で、電気分野にやりがいを感
じるようになっていきました。
　電気工事士を目指す中で、自分にできるのかと不
安に思うこともありましたが、学んできたことを復習
したり、分からないことがあれば質問をして理解し
覚える、これらのことを経て無事、資格を取得するこ
とができました。そして、この学院生活の中で重要だ
と思ったことは、不安でも努力し、時には休憩もし
て、自分に合ったペースを見つけて物事をやり続け
ることだと思いました。今後も、この学院生活で得た
経験を生かして頑張りたいと思います。
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